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Calendar  NOIEMBRIE 2016 
6 D Duminica 24 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 2, 14-22; Ev. Luca 8, 41-56.  

8 M Sf. Arhangheli Mihail si Gavril  

13 D Duminica 25 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 4, 1-7; Ev. Luca 10, 25-37  

 20 D Duminica 26 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 5, 8-19 ; Ev. Luca 12, 16-21 

 21 L Intrarea in Templu a Maicii Domnului. Ap.Evrei 9, 1-7; Luca 10, 38-42. 11, 27-28 

 27 D Duminica 30 a dupa Rusalii. Ap. Coloseni 3, 12-16; Ev. Luca 18, 18-27  

  Sf. Apostol si Evanghelist Matei (16 Noiembrie)  

Acesta este unul dintre cei doisprezece Apostoli alesi de Hristos. Inainte de 

a ajunge Apostol, a fost vames si se numea Levi. Era originar din 

Capernaum si era fiul lui Alfeu. El povesteste cu smerenie viata lui de 

dinainte de convertire recunoscandu-si greselile in fata Bunul Dumnezeu si 

a fatilor lui in Hristos. 

Nu se stie daca a fost casatorit. Potrivit Traditiei este autorul primei 

Evanghelii. Eusebiu si Sfantul Epifanie ne marturisesc ca Matei a scris 

Evanghelia in limba aramaica si in limba greaca. După Înaltarea Domnului 

la cer, Sf. Matei a mers și a propovăduit printre evrei. Evanghelia sa a fost, 

cel mai probabil, scrisă inițial în aramaică și apoi tradusă în grecește. În cele din urmă, Matei a mers în Etiopia 

pentru a propovădui Evanghelia. Acolo, el a fost martirizat de Fulvian, guvernatorul regiunii, fiind aruncat în foc. 

După ce Matei și-a dat de bunăvoie sufletul în mâna Domnului, trupul său a fost pus într-un sicriu și aruncat în mare. 

Dar a fost adus de apă în fața bisericii pe care o zidise. Fulvian, persecutorul lui Matei, s-a pocăit imediat, a renunțat 

la poziția sa puternică și a devenit preot prin hirotonirea de către Episcopul Platon. După ce Platon a murit, apostolul 

i-a apărut preotului (care își luase numele de Matei) și i-a cerut să urce pe scaunul episcopal. 

Evanghelia dupa Matei se afla inscrisa in lista Canonului Muratori si amintita de Sfintii Parinti: Atanasie cel Mare, 

Chiril al Ierusalimului si Grigore de Nazianz. Ea este recunoscuta ca autentica si de sinoadele particulare din 

Laodiceea (360), canonul 60 Hipo (393) si confirmata de Sinodul ecumenic Trulan (692) si sinodul al VII-lea 

ecumenic (787). Scopul evanghelistului a fost sa dovedeasca primilor cititori ca Hristos este Mesia cel prezis de 

profeti si in persoana Sa s-au indeplinit toate vechile profetii. 

 

http://www.coralus.com/
https://ro.orthodoxwiki.org/%C3%8Envierea_Domnului
https://ro.orthodoxwiki.org/Evanghelia
https://ro.orthodoxwiki.org/Mucenic
https://ro.orthodoxwiki.org/Preot
https://ro.orthodoxwiki.org/Hirotonire
https://ro.orthodoxwiki.org/Episcop
http://www.crestinortodox.ro/biblia/Evanghelia-dupa-Matei/
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Anunţuri    
• Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, Niculina, 

Niculaie, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Luiza, Ana, Victoria. Dacă mai cunoaşteţi 
şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele Radu.  Va mulţumim! 

 
• Pe data de Duminica 4 Decembrie misiunea noastra Sf. Maria va serba, Ziua Romaniei. Va asteptam sa va 

implicati in organizarea acestei serbari deoarece este ziua nationala a noastra a tuturor celor ce ne numim romani. 
Va rugam totodata sa-i anuntati pe toti cei din familiile si cercul de prieteni ai dumneavoastra, sa participe la acest 
eveniment. Va multumim! 

 
 • Pe data de Duminica 6 Noiembrie o sa avem pomenirea tuturor celor adormiti. Cine doreste ca cei adormiti 

din familile lor sa fie pomeniti, este invitat sa aduca un pomelnic pe care sa-l puna inainte de inceperea Sf. Liturghii 
pe masa de parastas.  

 
• Din luna Noimebrie, o sa facem dupa fiecare Sf. Liturghie, 30 de minute de activitate de socializare in holul 

de la intrarea in biserica. Pentru acest lucru o sa avem o lista pentru toti cei care doresc sa se inscrie pentru a aduce 
cafea, apa si prajiturele (nu se vrea a fi o masa ci doar socializare). Atunci cand un se inscrie nimeni, nu o sa avem 
activitate de socializare. Daca cineva face parastas, atunci acea persona este rugata ca la inceputul lunii sa se 
inscrie pentru acea Duminica pentru activitatea de socializare. Va asteptam sa va inscrieti!   

Papa Francisc despre Faptele milei trupesti la Audienţa generală de miercuri, 26 Octombrie 2016 
   

 Iubiţi fraţi şi surori, bună ziua! 

Continuăm în reflecţia de azi despre faptele de milostenie 
trupească, pe care Domnul Isus ni le-a încredinţat pentru a 
menţine mereu vie şi dinamică credinţa noastră. De fapt, aceste 
fapte fac evident că creştinii, nu sunt obosiţi şi leneşi în 
aşteptarea întâlnirii finale cu Domnul, ci în fiecare zi îi ies în 
întâmpinare, recunoscând Faţa Sa pe faţa atâtor persoane care 
cer ajutor. Astăzi ne oprim asupra acestui cuvânt al lui Isus: "am 
fost străin, şi m-aţi primit, gol, şi m-aţi îmbrăcat" (Mt 25,35-36). În 
timpurile noastre este deosebit de actuală fapta care se referă la 

cei străini. Criza economică, conflictele armate şi schimbările climatice determină atâtea persoane să 
emigreze. Totuşi, migraţiile nu sunt un fenomen nou, ci aparţin istoriei umanităţii. Este lipsă de amintire 
istorică a crede că ele sunt proprii numai anilor noştri. 

Biblia ne oferă atâtea exemple concrete de migraţiune. E suficient să ne gândim la Abraham. Chemarea 
lui Dumnezeu îl determină să părăsească ţara sa pentru a merge în alta: "Ieşi din ţara ta şi din neamul tău 
şi din casa tatălui tău spre ţara pe care ţi-o voi arăta!" (Gen 12,1). Şi aşa a fost şi pentru poporul lui Israel, 
care din Egipt, unde era sclav, a mărşăluit timp de patruzeci de ani în deşert până când a ajuns la ţara 
promisă de Dumnezeu. Însăşi Sfânta Familie - Maria, Iosif şi micul Isus - a fost constrânsă să emigreze 
pentru a scăpa de ameninţarea lui Irod: "Sculându-se, Iosif a luat copilul şi pe mama lui în timpul nopţii şi 
a plecat în Egipt. A rămas acolo până la moartea lui Irod" (Mt 2,14-15). Istoria umanităţii este istorie de 
migraţii: în orice latitudine, nu există popor care să nu fi cunoscut fenomenul migrator. 

În cursul secolelor am asistate în această privinţă la mari exprimări de solidaritate, chiar dacă n-au lipsit 
tensiuni sociale. Astăzi, contextul de criză economică favorizează din păcate apariţia de atitudini de 
închidere şi de neprimire. Pare uneori că lucrarea tăcută a multor bărbaţi şi femei care, în diferite moduri, 
se dedică pentru a ajuta şi a asista pe refugiaţi şi migranţi este întunecată de zgomotul altora care dau 
glas unui egoism instinctiv. Însă închiderea nu este o soluţie, dimpotrivă, ajunge să favorizeze traficurile 
criminale. Singura cale de soluţie este aceea a solidarităţii. Solidaritate cu migrantul, solidaritate cu 
străinul...           Franciscus 

 

Raport financiar: Incasari: Septembrie 2016: $4478 din care: Fond general $4478 

Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
Cheltuieli Septembrie 2016 : $ 2849.42  din care: 400 Holy Cross, 552.51 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy Retirement 

fund 187.07, Muzica Hram 300  

 


